
                           
 
 
 
 
 

 ЗАВОДСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

МИРГОРОДСЬКОГО РАЙОНУ 
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 
 
Від 20.01.2022 р.  № 8 
 
Про перереєстрацію квартирних  
та кооперативних  справ.  
 

Керуючись підпунктом 2 пункту «а» статті 30 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», пункту 25, 26  «Правил обліку громадян, які потребують 
поліпшення житлових умов і надання їм жилих приміщень в Українській РСР», 
затверджених Постановою Ради Міністрів Української РСР і Української Республіканської 
Ради професійних спілок від 11.12.1984 р. №470; пункту 9 та 21  «Правил обліку громадян, 
які бажають вступити до житлово-будівельного кооперативу», затверджених                                     
постановою  Ради  Міністрів УРСР  і  Укрпрофради  від 5  червня 1985 р. N 228.  
 

ВИРІШИЛИ: 1. Зняти з квартирного обліку при виконкомі  міської ради Гайдайчука 
Миколу Миколайовича у зв’язку з його смертю, та членів його сім’ї: брата - Гайдайчука 
Василя Миколайовича та сина - Гайдайчука Миколу Миколайовича у зв’язку з вибуттям до 
нового місця проживання, дружину Гайдайчук Надію Сергіївну та дочку Гайдайчук Ольгу 
Миколаївну у зв’язку з поліпшенням житлових умов. 

2. Зняти Петренка Сергія Миколайовича та членів сімї: дружину – Петренко Наталію 
Володимирівну, дочку – Петренко Світлану Сергіївну і сина – Петренка Олександра 
Сергійовича у зв’язку з поліпшенням житлових умов. 

3. Внести зміни в облікову справу квартирного обліку Константиненка Миколи 
Миколайовича, виключивши зі складу сім’ї дочку, Константиненко Євгенію Миколаївну, у 
зв’язку із вибуттям до нового місця проживання. 

4. Внести зміни в облікову справу кооперативного обліку Беги Тамари Миколаївни, 
виключивши зі складу сім’ї чоловіка, Бегу Івана Васильовича,  у зв’язку з його смертю. 

5. Затвердити перереєстрацію квартирних справ при виконкомі міської ради в кількості 
– 47 справ, в тому числі: на першочергове одержання житла – 12 справ, позачергове 
одержання житла – 11 справ; кооперативних – 14 справ, 3 з яких на першочергове   
одержання житла.  

 
 

       Міський  голова                                                                Віталій СИДОРЕНКО 
 


